

百日行动

扎紧夏夜安全篱笆

全市公安机关夏夜治安巡查宣防第一次集中统一行动成效明显

根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,漳州市公安局牢固树立“一盘棋”思想,下沉警力、协同作战,全力投入治安巡查宣防、风险隐患排查、安全防范宣传、“见警察、见警灯、见警车”,全力扎紧夏夜安全篱笆。

据统计,集中统一行动期间,全市共出动警力15000多人次,检查车辆52550台次、船舶1061艘,盘查人员55814人次,检查场所4295个,巡查重点部位1913个,排查整改各类安全隐患818处;抓获现行违法犯罪人员622人,在逃人员29人;查获一批枪支、爆炸物和管制刀具;发放宣传资料1.7万余份、宣传教育群众19.6万人。

警力下沉 协同作战

副市长、市公安局局长林晓东带头深入一线,到芗城、龙文、高新区检查督战;市、县两级公安机关班子成

员分赴挂钩地区参战督战,推动全市各地形成集中统一行动凌厉攻势。

市公安局抽调机关警种部门二分之一警力,支援基层单位开展集中统一行动,落实巡逻执勤点段巡控责任包干制度,定人、定岗、定责,开展路面巡逻及“两反两防两拒”宣传。

市公安局支援民警在古城附近巡逻时,发现一名身高1.3米左右女童疑似走失,通过询问、走访,帮助其找到母亲。执勤民警还叮嘱孩子家长在外出活动中,一定要看管照顾好孩子,孩子母亲对民警的热心帮助表示感谢。

同时,抽调工作经验丰富的一、二级高级警长担任组长,成立11个“百日行动”综合工作组,下沉各地驻点,全程督导推动、同步参战攻坚。

巡查一体 守护平安

行动中,全市公安机关聚焦广场、

商圈、夜市、车站等夜间人员密集场所,开展高密度巡逻巡防,增强社会面威慑力、控制力,并同步开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识、技能的宣传和警示教育,让群众切实感受到“民警就在身边、平安就在身边”。

巡逻中,民警在古城孔庙附近发现有群众攀爬水池护栏,立即上前制止,并对其进行安全教育,提高群众自身安全防范意识。

市反诈中心民警在巡逻中接到一名群众询问,从群众焦急的神情和关于账户转账的只言片语中,民警意识到这名群众可能遭遇电信诈骗,立即带他到就近的龙文反诈中心,帮助查询资金流水,协调市反诈中心对其账户进行紧急止付。

查防同步 不留盲区

行动中,全市公安机关紧盯治

安复杂地区、重点区域、重点部位和娱乐场所,开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,沿海、沿江等水域所在地及沿线公安机关,积极会同相关部门,加强重点水域夜查。同时,进村入户开展出租屋安全隐患排查整治,向出租人、承租人宣传相关法律法规,提高他们的法律意识。

全市公安交警协同开展酒醉驾夜查统一行动,加大涉酒场所周边道路特别是城乡结合部和农村地区的酒醉驾查处力度,严查疲劳驾驶、超员载客、违法载人等违法行为,同步查处超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为,查处毒驾、涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改装车辆“炸街”扰民等突出交通违法行为,行动中,共查处酒驾233起,醉驾41起,“炸街”扰民38起。

◎章公宣

交叉执法 协同作战

南靖平和合力共筑安全屏障

酒精测试仪等执法设备,对过往驾驶员逐一进行检测,坚决做到对酒醉驾违法行为“不遗漏、不放过”,进一步提高路面执法震慑力,营造严管高压氛围。同时,执勤人员坚持“一车多查”,同步查处无牌无证、超员、不系安全带、不戴安全头盔等显性交通违法行为,并把宣传教育工作贯穿整治行动全过程,让抵制各类

交通违法行为成为广大群众的自觉行动,切实达到“发现一起、查处一起、教育一片”的良好整治效果。

此次跨区域、多警种交叉执法,各方密切配合、协同作战,不仅对各类交通违法行为形成了强有力的震慑,更促进兄弟单位的学习交流,共同推动整治行动取得新突破。



人民交警为人民 交警服务暖人心

锦旗虽轻,情意却重,它饱含着真情,也传递着温暖,代表着人民群众对漳州公安交警工作的肯定,这不仅仅是一项荣誉,更是一份沉甸甸的责任。

保障民生 情系百姓送真情

7月20日上午,群众杨某将一面印有“生命通道护航者 正气浩然好交警”的锦旗送到市公安局交警支队龙文大队民警蔡文手中,感谢漳州

交警的热情帮助。

7月7日,杨某因身体原因倒在九龙大道非机动车道上昏迷不醒,被正在执勤的民警蔡文和辅警罗杰辉发现。在确保安全的前提下,执勤人员一边拨打120急救电话,一边采取相应的救护措施,并协助医护人员把杨某送上救护车,为他赢得了宝贵的抢救时间。杨某出院后,对执勤人员的及时救助表示由衷感谢。

便民利企 竭诚护航保平安

7月22日,闽粤联网电力运营有限公司向云霄县公安局交警大队赠送“不忘初心担使命 竭诚护航保平安”锦旗。

闽粤联网工程大型物件运输任务自4月12日起至7月18日结束,历时125天,共进行13件大型物件56次运输,历时长、次数多、行程路线交通

状况复杂、安保任务艰巨。期间,云霄交警大队领导高度重视,在每次运输任务中,均提前勘查运输线路,制定交通保障方案,警车开路护航,运输路线密集巡逻。在主要路口定点执勤,全程动态护航,规范执法、文明执勤、热情服务,共出动警力840人次,警车168辆次,确保了超长、超重大型物件运输期间车辆通行安全、顺利运达目的地,圆满完成交通保障任务。◎赵舒亭

漳州交警曝光100名交通违法行为人

本报讯(罗晓晖)为提高各类交通违法行为整治行动震慑力,加强群众警示教育,漳州市公安局交警支队实名曝光行人闯红灯,驾驶机动车闯红灯、不按道行驶、未按规定安装号牌、加装遮阳篷(非法改装)共计100名交通违法行为人。

序号	姓名	住址	序号	姓名	住址	序号	姓名	住址
1	郑淑芬	龙海区九湖镇木棉村	35	吴晓倩	龙海区榜山镇田边村	69	朱伟强	芗城区国道南路
2	陈俊陆	龙海区九湖镇庵兜村	36	方敬勇	龙海区榜山镇田边村	70	林瑞珠	台商区角美镇石厝村
3	郭承红	南靖县靖城镇廊前村	37	黄古松	龙海区海澄镇黎明村	71	曾素端	平和县九峰镇城隍庙巷
4	林立军	平和县南胜镇龙心村	38	陈亮亮	芗城区新华北路东华广场	72	林辉煌	东山县陈城镇白埭村
5	郑中胜	龙文区蓝田镇梧桥村	39	何毅玲	龙海区榜山镇芦州大道	73	黄集鄙	台商区角美镇鸿渐村
6	欧丽娜	龙海区九湖镇琪塘村	40	黄艺芬	龙海区石码镇琵琶街	74	陈远光	漳浦县沙西镇逢山村
7	严福林	芗城区建元路丽都花园	41	周依茹	龙海区榜山镇榜山村	75	邹铭才	台商区角美镇龙池商业街
8	张迅	龙海区九湖镇琪塘村	42	林月红	龙海区石码镇三社路	76	欧丽琴	台商区角美镇桥头村
9	蔡子豪	龙海区颜厝镇上洋村	43	杨柳茵	龙海区石码镇锦江道	77	殷正忠	台商区角美镇社头村
10	康小兵	龙海区九湖镇林下村	44	徐维境	龙海区榜山镇云梯桥村	78	陈添财	漳浦县赤湖镇后湖村
11	连希忠	台商区角美镇白礁村	45	许文杰	龙海区榜山镇雩林村	79	王姗姗	台商区角美镇白礁村
12	黄稻花	龙海区九湖镇邹塘村	46	郑雅萍	龙海区榜山镇翠林村	80	黄静强	漳州奥尚佳体育用品有限公司
13	尤惠娇	台商区角美镇白礁村	47	郑宝森	龙海区榜山镇翠林村	81	杨泽钰	漳州宝龙英聚房地产有限公司
14	邹卓惠	华安县高安镇邦都村	48	陈亚发	龙海区石码镇紫光路	82	徐毅煌	漳州灿坤实业有限公司
15	何宝贵	云霄县马铺乡粗溪村	49	黄少斌	台商区角美镇南门村	83	杨建伟	漳州馋猫电子商务有限公司
16	蔡林凤	龙海区港尾镇古城村	50	陈井娟	龙海区榜山镇田边村	84	曾艳彭	漳州潮东大酒楼有限公司
17	蔡明生	芗城区顶田下巷瑞景苑	51	陈思婷	华安县仙都镇下林村	85	蔡雨齐	漳州大润发商业有限公司
18	何林海	云霄县马铺乡马铺村	52	周元和	龙海区榜山镇田边村	86	林志辉	漳州海源兴水产品贸易有限公司
19	朱秦建	龙海区九湖镇长福村	53	高炎镇	龙海区石码镇高坑村	87	陆伟平	漳州鸿格建筑材料有限公司
20	杨瑞华	芗城区南星诗墩	54	叶井根	龙海区石码镇罗锦	88	陈建林	漳州金泰劳务派遣有限公司
21	黄淑华	龙海区榜山镇田边村	55	康金波	龙海区石码镇李厝厝	89	邱蓉	漳州锦川建筑劳务有限公司
22	周芦麻	龙海区榜山镇田边村	56	林伟平	龙海区石码镇紫光路	90	杨林原	漳州莱茵格电梯有限公司
23	黄加庆	龙海区石码镇紫光路	57	陈文根	龙海区角美镇沙州村	91	吕赛红	漳州联盛弘塑胶科技有限公司
24	庄雅红	龙海区榜山镇普边村	58	吴忠义	龙海区石码镇工农路	92	沈智东	漳州睿联贸易有限公司
25	叶雅婷	龙海区榜山镇田边村	59	李彦	龙海区石码镇解放西路	93	李阳	漳州润良商业有限公司
26	叶冷月	龙海区榜山镇田边村	60	林亚贞	龙海区石码镇人民东路	94	蔡红梅	漳州润良商业有限公司
27	周瑞华	龙海区榜山镇田边村	61	李水萍	龙文区龙文北路萃园小区	95	潘丽珍	漳州三友化工有限公司
28	黄思沁	厦门市湖里区东渡路	62	王和强	云霄县火田镇莆中村	96	朱珍珍	漳州师院后勤发展有限公司
29	郭丽卿	龙海区榜山镇田边村	63	柯雪羨	芗城区北门街巷	97	吴建斌	漳州矢崎汽车配件有限公司
30	陈金福	龙海区紫泥镇金定村	64	林龙飞	诏安县霞葛镇庵下村	98	杨君海	漳州市辰阳人力资源服务有限公司
31	张扬红	龙海区浮宫镇海山村	65	林泽震	华安县仙都镇招坑村	99	陈元芝	漳州市大禹设计装饰工程有限公司
32	陈玉珠	龙海区榜山镇田边村	66	庄云生	平和县五寨乡	100	陈顺达	漳州市劳务派遣服务有限公司
33	林英桂	龙海区榜山镇田边村	67	郑小玲	漳浦县六鳌镇店下村			
34	林龙珠	龙海区紫泥路西溪嘉园	68	郑跃斌	平和县芦溪镇东槐村			

把好文明驾驶“方向盘”

平和交警进驾校开展宣传

本报讯(赵舒亭 叶文华)近日,平和县公安局交警大队民警深入辖区驾校开展文明交通进驾校“五个一”活动,加强驾校交通安全宣传教育工作,增强驾校学员交通安全意识和文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故,打造路畅民安的交通环境。

活动中,民警向驾校负责人及教练员讲解了交通安全知识,普及交通安全相关法律法规,要求驾校负责人切实落实好安全生

产主体责任,严把源头管理关,强化内部管理,为防范化解道路安全隐患打下坚实基础。随后,民警通过发放宣传单并以平和县典型道路交通事故案例为警示,讲解未戴安全头盔、不系安全带、超员、酒驾等突出交通违法行为所造成的严重危害与后果,提醒驾校学员增强个人自我保护意识与驾车出行注意事项,自觉遵守交通法规,文明参与交通,确保安全出行。



无毒青春 你我同行

禁毒志愿者到南靖禁毒教育基地参观学习

本报讯(蔡淑娟 文/图)7月21日,为深化禁毒宣传教育工作,南靖县禁毒办联合教育局,组织30多名青少年禁毒志愿者到南靖县林则徐禁毒教育基地参观学习,并从中择优选取优秀禁毒讲解员。

禁毒讲解员带领大家全面了解禁毒历史、禁毒相关法律法规、毒品种类及毒品成瘾机理、毒品危害以及南靖县近年来的毒情形势和禁毒案例。

在互动区域,同学们通过亲身体验“VR模拟吸毒场景”“禁毒体

验系统”“禁毒互动答题系统”等设备,体验毒品带来的危害。

一幅幅触目惊心的图片,一件件因吸食毒品给个人和家庭造成伤害的典型案例,让同学们对毒品的种类、危害及南靖县厉行禁毒的决心有更深刻的了解与认识。

通过此次参观学习和社会实践,大家纷纷表示,将以此次参观学习为契机,珍爱生命、远离毒品,在今后的生活学习中积极宣传禁毒知识,争当一名优秀的禁毒讲解员。

台商区增设“右转必停”设施

推进货车盲区隐患治理

本报讯(赵舒亭 李禹德 郑秀敏)近日,为加强货车交通安全综合治理,漳州市公安局交警支队台商区大队在辖区主干道主要路口新增2处“右转必停”管理设施,持续推进货车盲区隐患治理,减少因货车盲区引发的交通安全事故。

台商区交警在前期设置转弯盲区警示区的基础上,结合日常巡

查和对交通警情、交通流量的研判,选定在G228线(原县道角江线)桥头路口、中国大道路口等增设大货车“右转必停”警示标志,并在路面喷涂醒目的提示标线,以提醒大型车辆驾驶员转弯时注意预判路面状况,做到提前减速、停车让行,有效预防和减少因货车盲区引发的交通事故。

我为群众办实事

国道砖块散落一地 民警化身“搬砖工”

本报讯(蔡淑娟)7月19日下午,南靖县公安局奎洋派出所民警经过319国道时,发现马路中间散落大量砖块。而此路段车流量较大,若过往驾驶员未注意观察路况,极易引发交通事故,存在路面行车安全隐患。

民警第一时间对该突发状况进行处置,一边在路面设置警示路

障,指挥疏导过往车辆减速慢行,同时将警车停在隐患路段提醒过往驾驶员注意,谨慎减速慢行;一边迅速投入路面清理工作。民警齐心协力,经过一个多小时的拾捡清理,散落在路面上的砖块被全部装车清运,交通安全隐患消除,道路恢复正常秩序,辖区群众及过往行人、驾驶员对民警的行为点赞。

病患老人家中报警 派出所民警急相助

本报讯(郑乐和 马辰)7月22日8时40分许,芗城公安分局天宝派出所开展夏季治安打击整治“百日行动”中,接到辖区张坑村一独居老人报警,称其突然呼吸困难,家中无人,需要帮助。

接警后,派出所民警立即赶往张坑村,途中让其他同事帮寻老人家属联系方式。赶到该村,民警

询问村民,很快找到老人的家。120救护车也随之赶到,民警配合医务人员将老人抬上救护车,送往漳州市人民医院救治。

此时,派出所其他民警也和老人家取得联系,并通知他们前往医院陪护。后经了解,老人生命体征已平稳,正接受进一步治疗。

心仪“女网友”竟是男的 龙海公安破获一电信网络诈骗案件

本报讯(林泽文)满心欢喜跟她谈恋爱,没想到对方却是个男的。7月24日,龙海公安分局抓获一名涉嫌网络诈骗的犯罪嫌疑人。

6月的一天,江某玩手机游戏时与“美女”网友聊天并互加微信好友,对方自称“林静怡”,为某学校教师。聊了一段时间后,“林静怡”发来自己的漂亮照片。江某满心欢喜,与“林静怡”在聊天中渐渐熟悉,两人的关系越发密切,并逐渐以恋人的方式“交往”。

之后,“林静怡”以修手机、受伤住院以及买水果等各种借口让江某转账解燃眉之急,江某有求必

应,先后向其转账4000余元。江某还热心提出到医院看望,遭到对方拒绝,想视频聊天也被以“现在忙,不方便”等理由拒绝,之后多次发送消息,对方干脆不回复。江某这才恍然大悟,遂到龙海公安分局报警。

接警后,龙海警方迅速行动,经过大量调查,发现“林静怡”的真实身份其实是一名男性许某,民警随后在嫌疑人可能藏匿的小区蹲守,最终将其抓捕归案。嫌疑人许某对自己的诈骗行为供认不讳,警方现已依法对犯罪嫌疑人采取强制措施。